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SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DE LICITAÇÕES - SUPEL

Complexo Rio Madeira – Ed.Rio Pacaás Novos/Prédio Central -2º Andar

Porto Velho, Rondônia.

Equipe de Licitações ÔMEGA - Tel. (69) 3212-9270


EXAME DE PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 01
 

 

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 74/2018/SUPEL/RO

Processo Administrativo nº 0029.012325/2017-73/SEI

Objeto: Contratação de empresa especializada em prestação de serviço de transporte com o fornecimento por DIÁRIA, de ÔNIBUS TIPO URBANO CONVENCIONAL, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste instrumento.
  
A Superintendência Estadual de Licitações – SUPEL, através da Pregoeira nomeada na Portaria nº 013/GAB/SUPEL, de 02/05/2017, publicada no DOE nº 85, de 09.05.2017, em resposta ao PEDIDO DE ESCLARECIMENTO recebido, vem neste ato esclarecer aos interessados e, em especial, às empresas que irão participar desta licitação o que se segue:
Quanto à admissibilidade o pedido de esclarecimento atendeu ao disposto no item 3 do Edital, podendo, assim, ser recebido e conhecido - recebido via e-mail dia 26/04/18.
Inicialmente, ressalta-se que a questão levantada no pedidos de esclarecimento tem sua origem no Termo de Referência, assim considerando enviamos a mensagem de e-mail, à SEDUC – Órgão Requisitante - para manifestação, tendo aquela Secretaria se pronunciado quanto aos questionamentos 1, 2 e 4, em documento inserido no SEI n. 1527624, nos seguintes termos:
Questionamento 1 : "Será necessário atender ao transporte dos alunos de Candeias?" 
Questionamento 2: "A empresa vencedora, poderá atender com ônibus rodoviário?" 
Questionamento 3: "Empresa de Agência de Turismo, poderá participar do Certame?
Questionamento 4: "Do atendimento ao transporte, inclui se alguma escola em área rural ou índigena?"
Questionamento 5: "No Sistema Eletrônico, consta apenas (10) dez diárias."
Resposta da Secretaria de Estado da Educação, via SEI, em 30/04/18:
Resposta Questionamento 1: "Não! A utilização ocorrerá no perímetro urbano."
Resposta questionamento 2: "Sim! A Empresa vencedora poderá utilizar ônibus rodoviário, desde que atendam as demais especificações exigidas e não importe em qualquer tipo de vantagem ou ônus ao Estado."
Resposta questionamento 4: "Não está incluso nenhuma escola da zona rural nem tão pouco indígena."
 

Resposta questionamentos 3 e 5:

Resposta Questionamento 3: O objeto do presente certame é contratação de empresa especializada em prestação de serviço de transporte com o fornecimento por DIÁRIA, de ÔNIBUS TIPO URBANO CONVENCIONAL, assim, poderão participar do PE 74/2018 as empresas cuja finalidade e ramo de atividade sejam compatíveis com o objeto desta Licitação e que atenderem a todas as exigências, inclusive quanto à documentação para habilitação, constantes do Edital e seus anexos.

Resposta Questionamento 5: Houve alteração no quantitativo cadastrado no Comprasnet, de 10 (dez) diárias para 30 (trinta) diárias, conforme Adendo Modificador I publicado em 04/ 05/2018.
É o que temos a esclarecer, permanecendo inalteradas as cláusulas do edital, inclusive a data de abertura inicialmente estabelecida conforme abaixo:
 

DATA DE ABERTURA: 21/05/2018 às 11h00min (horário de Brasília/DF)
ENDEREÇO: No site de licitações www.comprasnet.gov.br
 
Eventuais dúvidas poderão ser sanadas junto a Pregoeira e Equipe de apoio, através do telefone (69) 3212-9270, ou no endereço sito ao Palácio Rio Madeira, Ed. Rio Pacaás Novos/Edif. Central, 2º Andar, Av. Farquar, n° 2986, B. Pedrinhas, CEP 76.801-470, Porto Velho/RO.

 

Ciência aos interessados. Publique-se.

 

Porto Velho, 04 de maio de 2018.

 

 

 MARIA DO CARMO DO PRADO 

Pregoeira - Equipe ÔMEGA/SUPEL 

Mat. 300131839

Bms/ÔMEGA                                                                                                                             

